

# Még jobb lesz régióinkban vízitúrázni

## A vízitúra egy tökéletesen pihentető, de aktív kikapcsolódási lehetőség.

Az érintetlen vízparti környezet, az egyszerűen elsajátítható evezés szépsége és sportértéke teszi különlegessé. Régióinkban különböző típusú, nehézségű vizeken túrázhatunk, ezért évtizedeken keresztül is nyújthat izgalmakat minden korosztály számára, a gyerekektől a nagyszülőig.

### Tisza-Túr

Ha vízitúráról esik szó, mindenki kapásból a Tiszára gondol. A Tisza-túra mára már fogalomvá vált. Aki már evezett a folyón, annak nem lehet ismeretlen az a szabadság, önfeledtség, határtalan tér, nyugalom és egyszerű szépség, ami a csendes ringatózást jellemzi, tökéletes úszási, strandolási lehetőségekkel fűszerezve. Az itt kialakult homokpadokat pedig több tengerpart is megirigyelné.

A kezdők és a vízitúra-ínyencek kedvence a Túr folyó. Aki nem látta még a érintetlen természeti kincseit, nem tudja, hogy milyen csodát hagyott ki. Semmivel sem pótolható az az élmény és az a különleges varázs, amit ez a vadregényes táj ad. A folyó

vize békés, nem kell nagy sodrásra és nehéz evezésre készülni, kényelmesen lehet lapátolni, csorogni és megállni egy-egy szimpatikus partszakaszon.

Legyen akár egy-két napos, vagy akár egyhetes túra, esetleg bringázással egybekötve, kalandban bőven lesz része mindenkinek. Aki a napi sátorépítést és -bontást nyugnek találja, választhatja a csilagtúrázást is. Ilyenkor egy fix szálláshelytől, kempingtől indulnak a napi kirándulások a Tisza, a Túr és az Öreg-Túr érintésével.

Az evezés után, vagy akár egy-egy pihenőnap beiktatásakor pedig érdemes ellátogatni a sonkádi kisbukóhoz, ahol kániku-



la idején még a helyiek is megmártóznak a Túr habjaiban. Kihagyhatatlan látványosság Móricz Zsigmond szülőháza Tiszacsécsén, a szárazmalom Tarpán, a kopjafás temető és a Kölcsey-emlékház Szat-



márcsekén, a vízimalom Túrútvándiban, az aranyhomokos Tivadar. Petőfi fáját is megnézhetjük Nagygyarban, amely egy azok közül a fák közül, amelyek alatt A Tisza című versét írta. A gasztronómia sem maradhat ki a helyi különlegességek közül. A beregi

térség tájjellegű fogásai, a káposztás bableves, a szilvalekváros derelye, a kemencében sült kenyérlángos, a szatmári töltött káposzta, a kötözött-tészta-leves, a vasalt tarja, a szabolcsi almás

palacsinta is jól fog esni egy kis testmozgás után. Természetesen a szatmári szilvapálinkának is méltó helye van a sorban, és ha már pálinka, a Szamos menti Panyola is csak egy ugrásra van.

### Kajak-kenu pontok

A következő években fejlesztik a vízitúravonalakat és az ezekkel összefüggő szolgáltatásokat a fontosabb magyarországi vízi útvonalak mentén. A Magyar Kajak-Kenu Szövetség elsőként 2016 tavaszán a Felső-Tisza megállóhelyeinek komplex fejlesztésére nyújt be pályázatot a megyei és a helyi önkormányzatokkal szoros együttműködve.

A tizenöt megállóhelyből tizenegy Szabolcs-Szatmár-Bereg, három Borsod-Abaúj-Zemplén, egy pedig Hajdú-Bihar megyei település folyószakaszát érinti, olyan tele-

püléseket, ahol a túrázók megismerhetik Magyarország történelmi, kulturális és természeti szépségeit.

A megállóhelyeket „kajak-kenu pontoknak” fogják hívni, ahol szabadidő-sportokkal kapcsolatos szolgáltatásokat nyújtanak az érdeklődők számára.

**Baracsi Endre**, a Sza-



bolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés alelnöke

szerint a Magyar Kajak-Kenu Szövetségben nagyszerű partnerre találtak. - A megyében található 11 „kajak-kenu pont” az egyik alappillére lehet Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a turisztikai fejlesztéseknek. Ennek később gazdasági eredményei is lesznek, így olyan megyévé válhatunk, ahová jó lesz visszatérni.

A Felső-Tisza egészére úgynevezett szolgáltatási csomagot fejleszt az MKKSZ, és szerteágazó marketingtevékenységgel teszi vonzóvá a térség turisztikai szolgáltatásait. Elindul a [www.viziturapont.hu](http://www.viziturapont.hu) honlap is, ez lesz az összes vízi turizmussal összefüggő szolgáltatás gyűjtőfelülete.

